

---

## **Следственным управлением проводится проверка по факту публикации информации о происшествии с участием водителя автобуса в Хабаровске**

23 ноября 2023 года в социальных сетях опубликована информация о том, что водитель автобуса маршрута 25 в городе Хабаровске на остановке вступил в конфликт с пассажиром, который со злости разбил лобовое стекло автобуса. Причиной возникшего инцидента стал отказ водителя в проезде пассажиру, в связи с наполненностью автобуса.

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО по данному факту инициирована процессуальная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В ходе проверки будет дана оценка действиям водителя транспортного средства, а также пассажиров. Проведённым осмотром автобуса установлено наличие повреждения лобового стекла автобуса. Опрашиваются свидетели, проводится комплекс следственных и процессуальных мероприятий

20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1840874>